NADPIS: Nadcházející akce z dílny Palučinské šachové školy v květnu a srpnu 2025


Přijeďte si vyzkoušet šachy a táborovou atmosféru na květnovou víkendovku!
Palučinská šachová škola srdečně zve všechny děti i rodiče na prodlouženou víkendovku, která proběhne od 7. do 11. května 2025 v Letohradě. Víkendovka je skvělou příležitostí, jak si užít spoustu zábavy, vyzkoušet si šachové turnaje, poznat nové kamarády a naladit se na letní táborovou sezónu.
Děti čeká pestrý program: rapid turnaj, oblíbený víkendový PŠŠ cup, večerní diskotéka, noční hra plná napětí, výroba Bubble Tea nebo gaming night s FIFA, Mario Kart a karaoke. Na své si přijdou i milovníci sportů – připraveny jsou tradiční i méně obvyklé aktivity.
Víkendovka je otevřená také rodičům a přátelům školy, kteří chtějí zažít táborovou atmosféru společně se svými dětmi. Cena akce je 2 990 Kč za celých 5 dní.
Více informací a přihlášky najdete na webu akce.
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45. Letní šachový tábor Palučiny s dobrodružstvím ve světě řeckých bohů
Jubilejní 45. ročník letního šachového tábora se uskuteční od 26. července do 9. srpna 2025, rovněž v Letohradě, v krásném prostředí Orlických hor. Akce je vhodná pro všechny děti od 7 do 18 let, ať už jsou zkušenými šachisty, nebo teprve chtějí šachy zkusit poprvé. Nově už děti nemusí umět šachy vůbec – rádi je vše naučíme od úplných základů. Je to tak skvělá příležitost pozvat i kamarády, kteří zatím šachy nehrají!
Na děti čekají dva týdny plné šachových turnajů (včetně turnaje započítávaného na Elo ČR), atraktivní přednášky a tréninky pod vedením renomovaných trenérů. Nebudou chybět ani oblíbené turnaje v bleskovém šachu, týmový turnaj „Palučinský blázinec“ či zábavné analýzy odehraných partií.
Velkým lákadlem je letošní celotáborová hra na motivy oblíbené knižní série Percy Jackson – „Tábor polokrevných“. Děti se ponoří do světa řeckých mýtů a legend, budou řešit dobrodružné úkoly, objevovat své hrdinské schopnosti a spolupracovat při výpravách za tajemstvím.
Tábor ale není jen o šachu – děti si užijí i další sporty, táborák, koupání v bazénu, diskotéku a mnoho dalších her a aktivit.
Cena letního tábora činí 9 490 Kč, včetně kvalitního stravování, ubytování a celodenní péče zkušených vedoucích.
Přihlášky a další informace najdete na webu tábora.
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Přidejte se k nám a zažijte šachy jako skvělou zábavu i dobrodružství!
Odkazy k dispozici:
· Palučinská šachová škola (https://www.sachovepaluciny.cz)
· Květnová víkendovka (https://www.sachovepaluciny.cz/kvetnovka-2025)
· 45. Letní šachový tábor (https://www.sachovepaluciny.cz/tabor-2025)
· Poprvé na táboře? (https://www.sachovepaluciny.cz/poprve-na-tabore)
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